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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
Diplomová práce se zabývá nejen epidemiologií HIV/AIDS ve světě i v ČR, ale soustřeďuje se zejména 
na dopady zavedením nové prevence HIV (PrEP) a doporučených návodů na epidemiologickou situaci 
HIV ve vybraných zemích.  
Autor stanovil devět hypotéz, kterými prokazoval vliv PrEP a guidelines na snížení incidence HIV ve 
vybraných zemích.  
Cílem práce bylo kvantifikovat dopad nových preventivních opatření na epidemiologickou situaci 
v zemích, ve kterých je PrEP dostupná.  Tyto cíle byly splněny. 
Celkově hodnotím diplomovou práci jako velmi zdařilou, precizně zpracovanou, výsledky jsou 
podnětné a originální. Získané údaje jsou cenné a zasloužily by si publikovat v odborném časopise. 
Práce byla kontrolována plagiátorským programem „Theses.cz“ v systému STAG a výstup této 

kontroly umožňuje práci považovat za originální. 

 
Závěr: práci doporučuji k obhajobě. 
 
 
V Olomouci dne 3.5.2021      
 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

 
 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 


